13 2 ZEEHDOMIR & &Eiw it

% 13.1. EIE (x,y) D P DBEERE (a,b) DR AIGEDILKZ 8% (2,y) — (a,b) F/21E P - A FEL. Z
nix

AP=/(z —a)2+(y—0)2 =0 (2 HOHHEEAN 01ZEDL) (1)
tELCZETHB.
D %EHR BL T 2ZBBK 2 = f(z,y) I22WT, K Pz,y) ¥ D %> TEM A(a,b) IZBRD 72 <iED<
Y x ZOEDESICHIER L f(ay) Db B O (ED L 85I,

(z,9)—(a,b)

EREL, fFIEIP s ADEELIZIRERTD WD, L 2IBREE NS,

EHE 13.2. Ph—IBxf(P) =/, Ph_rgg(P) =mD&E,

Jim cf(P) = e, lj;ig}A{f(P)*g(P)}=€*m (3)
WD LD, 7272 U, ¢ RS, « RIAIE O WFND (FOBEE g(P) £0, m £0 L3 3).

EE 13.3. B f(P) L ZTDEHEB D O 1A AITDOWVWT
Jim f(P) = f(A) (4)

MOV E F(P)IZHAZBVWTERTHDE VS, /2, D DERDITBWVWT f(P) MWD & &,
) EDIZBWTHERTHD LN,

T 13.4. B f(P),g(P) DA A ITBWTHHlfD & &,

cf(P),  f(P)x*g(P) ()
LERABVWTHKETH D, 72720, c FER, « FHATEREO WIIh (MOHEIX g(A) A0 LT 5).
B 13.5. 2z = f(z,y) » 2 2L U, ©=p(t) & y=1(t) 1 Z2HE%ke LT s, 2h
SDGH 2 = F(p(t), b(t) 1kt D 1 ZREIH Y LTl T 5.

B Jim s =l (). 0(0) = m () = Fel). v(e)) 0

Bl 13.6. f(z,y)=22+3yDrE, lim )(Qx +3y) =8 = f(1,2). flIsi(1,2) Tk

(z,y)—(1,

2
#l 13.7.  lim 9327 A LA, B K (2, y) % o BEO S (2,0) ISES1HTH S 4 (0,0) ISED
(2,9)—(0.0) 2 + 32
35,

2 2 2

e — T
lim hmfy =lim —=1m1l=
z—0 \y—0 x4 + y z—0 12 z—0

LY, M (z,y) % y il EO R (0,y) 1ZED T TH S5 (0,0) IZEDITF B L,

2,2 .2
lim (lim 2 ) = lim —2 = lim (~1) = -1
y—0 \z—0 x4 + y2 y—0 y2 y—0

B, ZOESIT, HEADIEDT HIZ & > THEDPERED 6, MBIXFEEL 2.
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14 REBH & SRBREEEN
EHE 14.1. 228 2 = f(z,y) ITBVWT, y 2EMEAT, 2 ZITOBBEZEZXT o THAFTRER S, 2 1&
T IZDOVWTRBATETH DLV, o THMH LD %

9: of 0
£7 %’ %(x’y), ZI’ fm? fx(x,y) (6)

BREEERT. FRRIZ, 2 ZEBEATy THALLE D%

0 0 0
= 3—5 a—i(:c,y), 2 fur Fol@y) (7)

REERT. INSE 2 DREBERHE WS . MEERERODDLZ L EZRHOTIEND.

EE 14.2. 2 = f(a,y) DY 2,2 H o,y KOVTHEATROL =, 2052 E 5IRHH LEL 0
2B,

2

% (g;) = % = Zgx, (8)
2

35 (52 ~ o v g
2

5 (;) = ey = (10

BmELRL, 2 D 2RFEEEHK L VD PUTFEERKIC 3 B LORERKLEX 5N 5.

EBE 14.3. 2 = f(x,y) PR THET, WEEK 2,2, BB ITHBEOL X, f(r,y) X CLR/THZ LS.
R, n BEREBEDEE L TENS BT RCHEFEDO L &, Cn LV,

TR 14.4. z = f(z,y) B C? e siE

3
DHD . ZOBE, -0

93z

DEIIZET.

0%z 0%z
Oydz  0zdy (Zay = 242) (12)
MDD, Ee, O BB B RED 2 LAY 0. PRI, CF M 515
Oydxdx  O0xdydx  0xdxdy (2ay = Zaye = Zyaz), (13)
Oydydx  Oydxdy  O0xdydy (Zayy = Zyay = Zyya) (14)

0220y’ 0z0y?

Bl 14.5. z = 23 4 22y + 4y® OMEBEIL 2, = 322 + 2y & 2, =22+ 8y TH 5. 2 FEmERIEUL
Zrr = (22)e = 62, Zay = (22)y =2, 2ye = (29)0 =2, 2yy = (2y)y =8

Th2. (ZHAMBIMETHMPN TEL720 O HEFZX6NDD, HIZCP MTHH 2. EH 144 O
Zoy = Zya PRV Lo TWD I EHHREND.)
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15 2 EHEHOMo AR & |

T 15.1. f(x,y) 135 (a,b) DEDLY TEHRI N CLREKET5. 202 & L r(h k) BEIEL
T, LFOERAH D 7D,

r(h, k)

fla+h,b+k) = f(a,b) + fo(a,b)h + fy(a,b)k + r(h, k), o Wi (15)
Remark. —f12, H2FM A, B £ H 288 r(h, k) BEHELT
fla+hb+k) = f(a,b) + Ah + Bk + r(h, k) im R (16)
’ S T (k=00 VRZF R

WD LD L X, f(z,y) IR (a,b) TR TEE (MO THE) THH2 WS, ZOLE A= f(ab), B =
Fola,b) 12752 2% f(z,y) DA (a,b) THEREICZRSE Z L RS NS, (FEHIR)

Remark. B 15.1 1F TC! AN T LMOTEEICA D] JT 2B HRL TS, —ITHITR D (227200,
Remark. WO AIREDEZIILTLELLD R TVEDTIHARW. 1 ZHEBOMA DL 2 % 2 k.
(AR f(x) D3 o THDTTHETH 2720 DRBBEFD5MIE, HEER A LHDEK (h) BWEHELT

fla+h) = f(a) + Ah +<(h), illiir%)%h)zo (17)

MBEONDZLTHY, TOLE A= f(a) TH5.] (EF p.13, T 6.3)
Remark. X (15) I28BWT, (h,k) 73 (0,0) 138NV E & r(h, k) XIFE0THE0 S, r(h k) 2HBHT 5L,
flathb+k)~ f(a,b) + fu(a,b)h + fy(a,b)k  (BHLZFLW) (18)

YEROND. FLE kD LRATHZ,S, ZNEMI f(z,y) DX (a,b) DIEL TD 1REBE VS,

Remark. & (15) &, 13 2 ZHEBOT 1 7 —RHIZE TS 1 ROHETE2EAEKNIZHENZEDTH 5.
r(hy k) W 2 WORIARTEI K4 5

EE 15.2. f(z,y) 38 (a,0) ZACHERTC e 35, Zor &, HERX
z = f(a,b) + fa(a,b)(z — a) + fy(a,b)(y — D) (19)

TREE 2EMAOFMH %, #il 2 = f(x,y) EO (a,b, f(a, b)) CBIFZEE@mE\ND.

Remark. 1 VGERL (18) IZBWVWT, z=a+h,y=b+k B L
f(z,y) = f(a,b) + fz(a,b)(z —a) + fy(a,b)(y —b) (BBLZEELW) (20)

L5, ZOFUE 2 L BV EDOPERRE (19) TH 5.

Remark. EEZEMANOEREDONEHO LRI ax + by + ¢z = d (a,b, ¢, d 1 EFE, (a,b,c) # (0,0,0)) &RZ N
5. INZFHOLERD—HRIEE NS,

Bl 15.3. f(z,y) = 23 + 22y + 4y? OREREL fo(z,y) =322 +2y & f,(z,y) =22+ 8y TH 5.
WIAIE, 1 2 = f(2,y) EO (1,2, F(1,2)) 1251 5 EFiL

2=f(1,2) + f2(1,2)(x = 1) + f,(1,2)(y — 2)
=21+7(x—1)+18(y — 2) Sz ="Tr+ 18y —22
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16 AREBDMDE

T 16.1. z = f(z,y) & CH D 2 ZHEBE U, x = p(t), y = (1) 2O ATEELR 1 28K L T 5.
ZorE, BB z = f(e(t),¥(t) (t ZEHEL T2 12 3 Tae T, HEBIIMUTDO L5125,

dz 0z dx

dz 0 dy
dt — Oz dt

- . /: . ! . !
oy di (2 =zg-2" +2-Y). (21)

EE 16.2. z = f(2,y), v = o(u,v), y = ¥(u,v) & C* D 2 ZHEHKEL T 5.
DL E GHBE 2z = f(p(u,v),Y(u,v)) (u,v ZEHE T2 2 ZHEL) MBS AIRET, MERBUILLT
DEHITHB.

0z 0z Oz 0z @

= = a u — <x "Ly “Yu ) 22
ou  Or Ou + Oy OJu (2 2o Tt 2y ) (22)
0z 0z Ox 0z Oy

o e A Mot 4 v = Zo * Tay ). 2

Oov Odxr Ov + Jy v (2 2o Tt 2y o) (23)

EE 16.3. LO2RIEFMD IS ITITHRRT DI EETES.

ox  0s
(5 %)Z(% 27) (2; Sy) BENME (20 z2) = (2 %) (xu x’“). (24)

T Yu Yo

oz O —
ZoORIENS 2 WITH (‘?u 8”) %, 'E‘iﬁ@?ﬁz{ T=PY) e eERE WS, £, ZOMIRE

%y By —
ou ov Y= U,'U)

YIETY (PAETAR) VLT OGRS TRY.

8(x7 y) % % Loy Ly (25>
= = =Ty Yo — Ty * Yoo
3(u,v) % % Yu Yo w Yo v Yu

Bl 16.4. 2= f(2,t3) 2t THH LIV, o =12, y=1t3 B L 2= f(z,y). &> T, EH16.1 &b
dz 0z dx 0z dy
at " or dt Ty dt
d, , d
= falz,y) - () + fy(z,y) - ()
= fo (2, 1%) - 2t + £, (2, 1) - 3%

—au+b
TTOUEDY o bed BEE) Y aLT Vi

5l 16.5. 1 ‘(k/}%ﬁ%{

y=cu+dv
owy) _|ow | _|a b _ 0,
=90 ol = = ad — be.
O(u,v) |gL g d
= 0
m 16.6. mEmzm {7 ovavy i
y=rsinf
ANz,y) % g% __|cos@ —rsinf| 9 Lo,
a(r,60) % % = lsing  reosg | — 708 0+ rsin“f =r.
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17 2ZBEAHLOFEIEDERE - T4 5 —DEE

EIE 17.1 CEHEOEH). f(z,y) 288 D Eo O EKE$5%. (a,b),(a+hb+k)eDEL, 2D 2
MEFRESRAN DIZEENTVWE LTS, ZOLE, H50c(0,1) BFEMEL TROEFERD D LD:

Fla+h,b+k)— fa,b) = fola+0h,b+ 0k)h+ f,(a+ 0h,b+ Ok)k. (26)

EE 17.2 (71 7). f(z,y) 2HEE D Lo C" HBAKE T 5. (a,b),(a+h,b+k)eD 2L, 202 5%
FESEAR DIZEENT WD LTE. DL E, $H5 0 e (0,1) BEIEL TIRAK Y LD:

n—1 ?
1(. 8 )
f(a+h’b+k)_;£!{hax+kay} f(a,b) + Ry, (27)
1 ) oN"
Rn:?”L!{h(%c+k(‘9g/} f(a+ 6h,b+ 0k). (28)

Remark. & (27) DR OEE B #< &
fla+h,b+k)= f(a,b) + %{fz(a, b)h + fy(a,b)k}
+ %{fm(a, b)h? + 2 fuy(a, b)hk + fyy(a,b)k?}
+ %{fzm(a, W)R* + 3 fruwy(a, D)R%k + 3 fryy(a, D)RE® + foyy(a, b)K} + - -

Remark. BB 1721 2BWCo=a+h,y=b+keBLE, UTFTDESIZELZLETES.

EE 17.3 (T17—). f(z,y) 28 D EO C™ KL S 5. (a,b),(z,y) € D &L, 2D 2 {izfESKD
BDIZEENTWELT S, ZOLE H50c (0,1) BIFEL TIRAK D LD:

w1 ] o’
Fa) = 3 g g + 0=t | e+ R (29
Rn:;{(x—a);—k(y—b)(;z} fla+6(z—a),b+0(y —b)). (30)

Bl 17.4. f(z,y) = ™t D (0,0) LBI B 51 5 —EBERAL &S, f OEBREEEIZTRT 7t TH
55, 55(0,0) T8 2 EERBAREIZTRT L0 =1 Zhi

FO+ 1,04 ) = 7(0,0) + 1, {£2(0,0)h + £,(0,0)k)}
+ %{f:cac(o,())hz + 2f2,(0,0)hk + f,,(0,0)k>}
+ é{fm(o, 0)h3 4 3 fray (0, 0) 02K + 3 fyyy (0, 0)hk? + £, (0,0)k3} 4 -
WZRAT DL
ehtk — 1 4 %{h+k}+ %{h2+2hk+k2}+ %{h3+3h2k+3hk2 K 4

AR
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18 2 ZEHEAHDOIBIERRE

T 18.1. f(x,y) 25 (a,b) ALK TER I N 2 2B L T2, 51 (a,b) IZHMEVERED I (z,y)
R UT f(2,y) < fla,b) AHD DL &, B F XA (0,0) KB W TERTHA LS. ZOLE, f(ab) &
BAREEL WS, FRKIC [f(z,y) > fla,b)] D& E, BN, BMEEZ NS,

T 18.2 (Wi % I3 72O DBERM). f(z,y) %5 (a,b) & G ORI TR THER: 2 BREMET 2. =
DrE BU flo,y) B (a,b) IKBWTHEEINS %51 fo(a,b) = f,(a,b) = 0 A D 2.

Remark. —Z#I3Ek 0 L7700, (Fl: dhi EO#R)

T 18.3 (HEDHUEE). f(z,y) 25 (a,b) ZELHERT C? Midn 2 2L 5. @ fifEX

fe(z,y) =0
31
{ £, (e y) =0 (31)

R (z,y) = (a,b) BH BT 5. (1F: 182 £V, & (a,b) IBEZINS HOEMTHS. TD LD sl
EEBREWD.) 22T

A= fzx(aab)7 B = fzy(aab)a C= fyy(a»b) (32)
LBE, D=B>-AC LT3 20L&, f(z,y) i (a,b) ITBWVWT
(a) D <04 SIXMEEZINS. UL2rd A>0R0MN A<O0ROMATHS.
(b) D > 0 72 5 IXBRAE % B S 72200

Remark. () CBWVWT, D <02 A=0&k2ZLiEAR\V. EBE D <0IXB? < AC 2EKT 50DT,
A=07FENVILE S,
Remark. D=0D& X ZDHEENSHEMERD Z EIETER .

19 PEIMER /FOEM S BIERE

EHE 19.1 (@Fﬁﬁﬁfi) f(l‘,y) R (xo,yo) DT Cct 7‘%&(, f(.ro,yo) =0&95%. ZD& g’, fy(l‘o, yo) 75
07518, BURDZM: (1)~ (3) i 3B o(z) H—FEHICFIET 5.

(1) e(xo) =yo, (2) fz,0(x)) =0, (3) p(x) Frlzo DI THATHET ¢'(x) = —

Remark. EE 19.1 OEE: [f(x,y) =01 f, #0 £ 22 KDIEL Tk y = ¢(x) (@ 13 ATEE) & —REHIZ
il 5.
Remark. ¢(z) % BARMRRNTRTZ LR TE 205 2RI, 72720, EEBOARIK 3) ThEA NS,

T 19.2 (777 VY 2 ORERBIE). f(x,y),9(x,y) Ok TE. 20L& & g(r,y) =0D KT
[z, y) D3 % B sl DR (B A) 1%, RO R Z2 L ZeTRoN5:

fo(z,y) + Age(z,y) =0
fy(@,y) + Agy(2,y) =0 (33)
g(ﬂ?,y) =0
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